
MOTOR : TAPA CARTER LADO EMBRAGUE
 

TAPA CARTER LADO EMBRAGUE

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 TAPA CARTER LADO EMBRAGUE 52-11310

1 TAPA CARTER LADO EMBRAGUE NEGRO BRILLANTE 52-11310NE

1 TAPA CARTER LADO EMBRAGUE NEGRO MATE 92-11310NM

2 JUNTA 52-11319

3 PERNO 52-11318

4 TORNILLO DE AJUSTE DE EMBRAGUE 52-21871

5 PLATO DE DISCO DE LEVA 52-21830

6 O-RING7.5X1.8 52-21873

7 ARANDELA 52-21872

8 TUERCA M8 52-GB/T6170-1

9 VARILLA DE MEDICIÓN DE ACEITE 52-15611

10 O-RING7.5X1.8 52-15612

11 SELLO DE LUBRICANTE, 52-27190

12 TORNILLO M6 X 40B 52-GB/T16674-33

13 TORNILLO M6 X 65B 52-GB/T16674-34

14 TORNILLO M6 X 80B 52-GB/T16674-35

15 CABLEADO ALTO VOLTAJE 52-17320

16 VARILLA DE EMBRAGUE 52-21850

17 TORNILLO  

18 TAPA DECORATIVA LADO EMBRAGUE 52-11305

19 ARANDELA 52-GB/T97.1

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/tapa carter3.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3842&virtuemart_category_id=1014&tmpl=component


MOTOR : TAPA CARTER LADO EMBRAGUE
 

Ref. Título Código

20 ARO DE PISTÓN 52-GB/T896

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

